
愛知県公立高校入試過去問  H（   -  日程）数学 
（２２点満点 ４５分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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= 2 _ 5 x C - 3 ) 2 ( 2 つく ー 3 ま ) _ 3 ( x _ 2 J )
correction = -2

= 2 _ ( -
1 5 ) = 2 + 1 5 1 2

= l 7 =

4 つ く - 6 Y _ 3 xt は
→

に
一

= た
→

= Zfxf +2 が ( な ) t Txf t が しな )

= l 2 - 2 な +2 な -5
 

= チ Point

きっと 先 の 問題 に

取り組ん で いる と

= l 0 9
2 b ÷ 4 に ら x 2 ab この 大 間 1 を

⑤ 10424xカ = 5 q 見直したり
、 解き

=
 

y ※ _ / 直し たり する 時間

が なかっ たり .

- mr
もったいない と感じ

ニ) に 32
-_- ( つ に 6つ い 9 ) - 6 つ( たり する かも ltl

vnnnr

= T9 NTSC-9-6×1=-18 ませ ん 。

- / さっと チェックできるよう に 途中 式 を
こ、 2 f が + 2 つし -3=0

書い て おく と
、

( x t 3 ) ( つい ) = O
ミス を 見つけ やすい 。

x = - 3 、

1

-

一)
TD

nnnnnnnnnnnnnnn

が 5 a

し

2 y _ 7

5 つく く 2 は - 7
th
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①

lnnnennrnenrnnnnnnnnirn
② T いなす と する 。

{ xt な = 3 6
. 、 . D E 別 アプローチ ] x のみ で 解く 。

t) ( to y = 2 4 、 、 、 ② 女子 の 人数 が (36-71) 人 と 表せる

解く と
、

いい は ) = ( 2 0
、

1 0 )
の で l 自転車 通学 者 で 式 を作る と

i. 男子 2 0 人
、

女子 1 6 人
txto (36-2)=24

mo

l

一

⑨ 900

① ば

I. 玉 巫

ウ

~ 2 ~



 

( a . b ) = ( 2
、

3 ) の 場合

b FET = FE = 2 53 で

a
1 2 3 4 5 6

整𡚴久 に なら ない 。
と いう よう に 1つ

l た 「 F F な E
3 1 つ 計算 する と 大変 な ので 規則 性

2 は FO た で
l

嘘 な
を 見つける。 石 へ いく につれて

3 た な な F T
f の 中 の 姜久 が いく っ 土星 え 2 いる か

4 𪐷で 「2 4 な た 気 に 気づく と 表 の 完成 が 早い
。

5 Eo

器
で 8 0 な

7
Est Eo Eb ET T -

6
= 6 3 6

is
①

②

• 情報 ② から 欠席 し た 2 人 の 平均 値 は 4 7
、

5 回 、 、 、 才 〇

• 回数 は 整数 な ので 1人 は 4 7 、 5 回 より 多く
、

1人 は 4 7
、

5 回 より 少ない
。

' に ' ァ 〇

• 中央 値 、 最頻 値 、 最高 の 記録 は 2 人 の

記金隶 を 入れる と 変わる 可能 性 が ある
。

い から 、 工 は X

~ 3 ~



 

(
sfhhs

、

変。 颸 事 a

これ が 3 と いっ 2 いる ので 99=3

①
△

y 9 a → 3 6 a
g 。 増加量

に も
数 の 割合 = _ _ /

た 3 → 6 71 の 増加量

② ( R 4
、

f ( に 4 )
2

)

流れ は 右 の D ~ は の 順 で 組み立て ます 。

DBの 座標 を 求め たい の で も 座標 を P と おく
。 し

西 Pp男 。

凹 B は よい け 1 0 上 の 点 な ので ) に P を 代入 し
、

y 座標 は - p _

1 1 0 と なる
。

③ 問題 文 より ロ AC DB は 長方形 な ので が T
B と D の R 座 な平 は 等しく D ( p 。 )

は 4 0 ) 回 ( P
、

0 )

④ 問題 文 より CD = 4 な ので C の 水 座標 は P
2

_ 5 P - 1 4 = 0

P - 4 と なる 。 ( P - 7 ) ( Pt 2 ) = O

回 D 同様 、 A とく の 孔座木票 は等しい ので
p = 7

、

_ 2

A の 1( 座標 は P - 4 と なり
、

A は お が て

p ( B の つ( 座標 ) 7 0

上 の 点 な の で y座標 は f ( P - 4 )
2

な ので P = 7

DDA CDB は 長方形 な ので AGBD
。

i
、 B ( 7

、
3 )- 、

つまり j ( 1
2 4 )

た
_ p _1 l 0

と なる 。 Point

( P 一 4 ) 2=-3 p

+30"3
等しい 長 さ を 2 通り

に -8 p  +16 -.- 3 p

+30
で 表し て 等式 に する 。
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① ・ 1
、

2
、 4

、
5 周 目 5 周目

い 毎分 1 0 0 m
、

1 周 2分 r

• 3 周 目

い、 毎分 2 0 0 m
、

1 周 1分 Q稠 目

• 1分 休憩  = 移動 Om

( x 軸 平行 ) 2 回目 fj )
国 目

② ・ 弟 にさた鬱覷
。

幃
• 右 の よう に 4 ~ が の

stEP
l

② 兄 が弟 に

追いつか
れる

。ところで 追いつく こと が わかる が 1 周目

正確 な 値 が 求 ま ら ない ので
Point

弟 が 4 0 0 m 地点 まで 何 分

かかっ た か 整 を 求め て
D グラフ の 1 目 も り

の 大き さ の チェック

から 答え を 導く 。

• ⑦ た 4 0 0
、

当の ( l 、 0 ) ( l 0
、

1 0 0 。 ) を
D 単位 数 奐 は

通る 直系泉 の 傾き が あせら ず に 。

速 さ な ので 毦 wy

• 兄 が いる 4 0 0 m 地点 まで かかっ た 時間 は

1 + 4 0 0 ÷ 禦 = 4
、

6分 = 4 分 36 秒 後→

- 5 ~
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、 -20420
へ へ

=

① AB / PC の 錯 角 は 等しい ので P 11
こと

の 4 2
°

< BAC = LDA  = 4 2
°

の 420

② 円周 再 の 定理 より お て

42°+4
A +420 )

c BAC = < BD C = 4 2
°

+420=1800

③ △ BCD は BC = DC の
c ACB = 5 4

°

二等辺三角形 な ので 底 月 が等しく 4 2 '

et

、

\
4

/
② ~ 流れ ~

• △ C.DE と 等しい 高 さ の

三角形 は PA  を 引い て

① △ OAB で 三 平方 の 定 王 里 より △ CPA  な ので 目 木票は

OB = n32+5-42=5 CE i CA を 求める こと 。

9 0
° 回転 し た ので < COA  9 0

°

・ △ CDA の 面積
i.CO/lBA と なり

△ COF い △ ABF
= CD x CO x  f

CO = A 0=4 な ので 相似 比 = 3 X 4 ×  I = 6 i

は OF : BF  = 4 ころ な ので CE i CA が

013=5 より F 0=5 xf 分かれ ば 割合 を

20 かけれ ば Goals
=  

T cm

- / という 流れ です
。

- 6 -



 
• △ OCA は 0 に OA

、

く COA  = 9 0
°

の 1 こ 1 i F

の 直再 三角形 な ので o

×

A に 4 fcm x

○

• D より FC : FA  = 4 ころ

だっ た ので

FC = で て x  で = 罕 a

f
△

D

EFA
 = 行 x f = 斝 cm

△•
LE B F  = LOAF = 4 5

° と わかっ た ので
1

A

LE FB = LO FA ( 対 頂 角 )
面積 比 も

より △ EB FS △ 0 A Fey
△ C DE i △ CPA  = に 8

△ CDE i 6 = l i 8

FE i F O = FB i FA

FE i が = ( 5 - ま ) if で i
△ CDE  =  few )

解く と FE =

2 5

_
に

cm

THE

Point
• CE = FC - FE

2 5 5 2 目標 ( 何 が 求 ま れ ば 答え
二  

T
" に

一
一

件 に たどり着く の か ) を 先 に

=  _

で 2
=

 ET cm

考える 見通し を つける
。

1 4

• 以上 から

CE こ CA  =  f i 4 F

= 1 i 8

~ 7 ~
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↳
① △ AEG の 面積 は 2 通り で

表す
こと が できる 。

EG x AE X さ = AG x I Ext (
EGVEFEFE.TT = た

3 EX 3 × t = 3 T x I Ext AG = AETEGTT = 353

3982=事 BIE
IE = 海 IE = F cm

-

②
四 角錐 IEFGH

Ein t

= 底面 EFGH x 高 さ JI は D 体積 を 求める とき の

nnn 高 さ を 表す 辺 が 底面

( の どこ に 当たる の か
。

A
,

ne 3 E 求める の に 必要 な D 高 さ を 含む 相似 な
I 平面 だけ を 扱う

く 三角形 を 見つける 。

3 f
「

と 考え やすい 。V7 )
E ( J / G

( b JIIEG な ので この平面 で 考え られる 。 )
3 52

D △ AIE △ EJI
以上 より

E

3 う。 p
_

エ
四 角錐 IEFGH

A
' 「 I E

「 J
=DEFiefxJIxj3.TO

= F i JI
= 3 x 2 x j = 6

3 JI = 6 6 cm
3

→
JI = 2
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